1.2.11

Pr. 1:

Nasobeni desetinnych cisel mezi sebou Il

Vynasob mezi sebou bez pisemného nasobeni.

a) 2,100,1 b) 0,500,9 c) 0,201,4 d) 0,0700,4
e) 20,400,03 ) 0,0910,06 2) 0,500,06 h) 0,074,05
Vynasob pod sebou.

a) 2,703,8 b) 0,0258 (87 c) 4,58032,5

Vynésob pod sebou 6,18[29,7. Bez dal$iho pisemného nasobeni pak urci souciny:
a) 61812,97 b) 61,800,297 c) 0,061812,97 d) 61,8297

Spoéti: 5—2,1[3,1—0,1(2[3+7)] =

Prima tak dlouho hizela modelinu po sténach, tak dlouho Skrabala tabule a lino, az
se musela rozhodnout pro zasadni renovaci své tiidy. Tfida ma rozméry: délka 8,3 m,
Sitka 6,4 m a vyska 3,8 m. V jedné sténé€ jsou tii okna o vySce 2,6 m a §ifce 1,7 m,
zabudovana ve vyklenku hlubokém 27 cm, ktery je potfeba krom¢ parapetu také
vybilit. Kolik bude stidt vyména lina za extrémné odolnou plovouci podlahu v cené
659 K&/m* (prodava se pouze po celych metrech)? Kolik bude stat malovani celé
tfidy dvéma vrstvami Primalexu Plus s vydatnosti 1 kg/12m*? Nejmensi baleni
Primalexu o hmotnosti 1,5 kg stoji 120 K¢.

Pokud najdes v zadani nedostatky, nehlas se, ale vysli jednoho zastupce z tymu

k uciteli, ktery je s vyslanym zastupcem potichu vyjasni. Za celou skupinu odevzdej
feSeni na jednom papite, kde budou prehledn€ uvedeny vSechny vypocty a
mezivysledky, které vedou k vysledku, zapsané a popsané tak, aby bylo mozné
sledovat postup vypoctu.

Spocitej bez nasobeni pod sebe.
a) 300,2 b) 0,06 0,07 c) 0,142 d) 0,1300,3
e) 0,0303,2 ) 0,650 g) 420[0,0001 h) 0,80,06



